5. BAPUAHT NeH

5.1. HaiiTu mioma b IMOBEPXHOCTH 2 = /22 + y2, 3aK/I0OUeHHOl BHYTpH nuimHpa 22 + 3% =
2.

5.2. Haittu mioma/p ob61acTy, orpadndeHnoil KpusbiMu: 42 = 10x + 25,y? = 9 — 6.

5.3. HaiiTu Koop/uHATHI IIeHTpa Macc Teja,/Gurypsl ¢ miornoctsio p: 0 < z < 22 —y? 22 4+y? <
Lz >0,p=poz.

5.4. Haititu MomenT mHepru orHOCHTENBbHO ocu Oz ofHOPOIHBIX dburyp/Tem: 0 < z < x? +

viletyl <Lz -yl <L

5.5.  Berauciurs unrerpan saoss kpusoit: [(z? 4 y?)ds,one I' kpusas @ = a(cost +tsint),y =
r

a(sint — tcost),0 < t < 2.

5.6. Haiiru jumany npocrpancrsennoit ayru: o° + y* = cz, £ = tan 2 or (0,0,0) 10 (2o, Yo, 20)-
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